VISITES COMMENTÉES EXPOSITION LÉONARD GIANADDA HOMMAGE EN PHOTOGRAPHIES



Le 3 décembre 2023, Léonard Gianadda a tiré sa révérence, nous léguant un formidable héritage, œuvre de toute une vie. La Fondation Pierre Gianadda rend hommage à son fondateur à travers des photographies et des témoignages. Découvrez le destin et l'œuvre d'un homme ordinaire devenu extraordinaire.

Présentées par Jean-Henry Papilloud et Sophia Cantinotti

DÉCEMBRE 2024

Rendez-vous

Le mercredi 18 décembre à 19h00 Le samedi 28 décembre à 17h30

JANVIER 2025

Rendez-vous

Le samedi 4 janvier à 17h30 Le mercredi 22 janvier à 19h00

À la demande générale prolongation jusqu'au 2 février 2025

LÉONARD GIANADDA





SUR LES TRACES DE TINTIN

DIALOGUE D'IMAGES AUTOUR DU MONDE Fondation Pierre Gianadda

Galerie du Foyer

12.7 - 19.11.2024

En partenariat avec le musée Hergé, la Fondation Pierre Gianadda présente des vignettes des aventures de Tintin et des clichés de Léonard Gianadda.

Nos collections permanentes à voir et à revoir

Notre Musée de l'Automobile

Le plus beau Musée de l'Automobile de Suisse.

Découvrez ou redécouvrez cette collection exceptionnelle parmi laquelle se trouve de nombreux modèles uniques au monde.

Visite virtuelle du Musée de l'Automobile





Notre Parc de Sculptures

L'un des plus beaux d'Europe (Gazette Drouot)

Au cœur d'un véritable jardin botanique, se côtoient des maîtres de la sculpture du XX^e siècle tels que César, Calder, Rodin...(parmi tant d'autres) et les vestiges gallo-romains. Déambulez dans les allées ombragées et profitez d'un moment hors du temps !

Visite virtuelle du Parc des Sculptures

Attention aux chutes, les allées du Parc de Sculptures peuvent être glissantes quand les températures baissent!



Notre Musées archéologique Gallo-Romain

La Fondation présente les principales trouvailles



Les Chefs-d'œuvre Suisses

Les principales œuvres de la collection de la Fondation racontent le lien tissé entre



Sam Szafran dans les collections de la Fondation

Fondation pour l'Art, la culture et l'histoire, Winterthour.

archéologiques faites à Martigny.

l'artiste et l'institution qui l'a particulièrement mis en valeur.



La balade de Brigitte

Pour vous accompagner vers l'entrée de la Fondation Pierre Gianadda, ces œuvres symbolisent la force de l'amitié qui relie les êtres et les porte à donner corps à des idées qui embellissent la ville...et la vie.

Un projet porté et initié par Léonard Gianadda, en souvenir de Brigitte Mavromichalis (Mécène de la Fondation) avec le soutien de Madame Chantal Wohlwend.

Photo @ Sabine Papilloud

À tous nos Mécènes, Donateurs, Amis **Un grand MERCI**

Merci à nos sponsors





Partenaire principal de la Fondation Pierre Gianadda

> Du 28 novembre 2024 au 2 décembre 2025

Notre équipe vous accueille tous les jours de 10h00 à 18h00

CONSULTEZ NOTRE SHOP EN LIGNE ACHETEZ VOS BILLETS D'ENTRÉE

Cliquez ici









PLUS D'INFORMATIONS

Fondation Pierre Gianadda 59, rue du Forum 1920 Martigny

+41277223978

info@gianadda.ch

https://www.gianadda.ch/

© 2024 Fondation Pierre Gianadda

Cet email a été envoyé à {{ contact.EMAIL }}. Vous avez reçu cet email car vous vous êtes inscrit sur Fondation Pierre Gianadda.

Se désinscrire